



Ολυμπιακό Μουσείο  
Αθήνας  
Athens Olympic Museum



Αθήνα, Σεπτέμβριος 2024

## Προς

Εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης

**Θέμα:** Εκπαιδευτικές Επισκέψεις και Προγράμματα στο Ολυμπιακό Μουσείο Αθήνας

Αξιότιμες κυρίες, Αξιότιμοι κύριοι,

Με ιδιαίτερη χαρά, και αυτή τη σχολική χρονιά, σας καλούμε να συμμετάσχετε στις εκπαιδευτικές επισκέψεις και προγράμματα του Ολυμπιακού Μουσείου Αθήνας για σχολικές ομάδες.

Το Ολυμπιακό Μουσείο Αθήνας στο εμβληματικό κτίριο του πρώην Διεθνούς Κέντρου Ραδιοτηλεόρασης (IBC), από όπου ταξίδεψε η εικόνα των Αγώνων της Αθήνας το 2004, αποτελεί μια εστία εκπαίδευσης για την ιστορία και τις αξίες του Ολυμπισμού. Η Μόνιμη Έκθεση του μουσείου αναπτύσσεται σε ένα σύγχρονο περιβάλλον 1800τμ., και παρουσιάζει με βιωματικό και διαδραστικό τρόπο το πλούσιο και τεκμηριωμένο περιεχόμενο για την ιστορία των Αγώνων από την αρχαιότητα έως τη σύγχρονη εποχή.

Οι συλλογές από μετάλλια, αναμνηστικά, μασκότ, δάδες, κοστούμια και αθλητικό εξοπλισμό, οι οπτικοακουστικές παραγωγές, οι συνεντεύξεις αθλητών και τα προσωπικά τους αντικείμενα, αφηγούνται την ιστορία του Ολυμπισμού αναδεικνύοντας τον αγώνα και την χαρά του αθλητισμού μέσα από τη συμμετοχή στους Ολυμπιακούς Αγώνες.

Για μια σύντομη παρουσίαση του Μουσείου επισκεφθείτε τη σελίδα <https://athensolympicmuseum.org/el/>

Η εκπαιδευτική επίσκεψη περιλαμβάνει καθοδηγούμενη περιήγηση στη μόνιμη έκθεση του Μουσείου ενώ, τα παράλληλα με αυτή Εκπαιδευτικά Προγράμματα δίνουν την δυνατότητα εστιασμένης εξερεύνησης μιας θεματικής. Τόσο οι εκπαιδευτική επίσκεψη όσο και τα εκπαιδευτικά προγράμματα είναι σχεδιασμένα σύμφωνα με τις αρχές της ψυχαγωγικής μάθησης, απευθύνονται σε όλες τις ηλικιακές ομάδες και υπάρχει δυνατότητα προσαρμογής για ειδικές ομάδες κοινού.

Για πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις, τα τρέχοντα Εκπαιδευτικά Προγράμματα, το ωράριο και την προσβασιμότητα στο Μουσείο, επισκεφθείτε τη σελίδα:

<https://athensolympicmuseum.org/el/visit/educational-programmes/>

Για την δήλωση ενδιαφέροντος ομαδικής επίσκεψης με περιήγηση από το προσωπικό του μουσείου παρακαλούμε επικοινωνήστε μέσω:

- ηλεκτρονικής αλληλογραφίας [schools@athensolympicmuseum.org](mailto:schools@athensolympicmuseum.org)
- ή κλήσης στο τηλεφωνικό κέντρο 210 6885 560

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και θα χαρούμε πολύ να σας υποδεχτούμε στο Ολυμπιακό Μουσείο Αθήνας.

Με εκτίμηση,

Η Εκπαιδευτική Ομάδα  
του Ολυμπιακού Μουσείου Αθήνας